JocaixxeHHs: KoJia 0JHO(A3HOT0 3MIHHOIO CTPYMY 3 MOCJIiIOBHUM
3'€IHAHHAM AKTHUBHOIO, IHAYKTHUBHOIO i €MHICHOIO OIOPIB

Jlabopamopna poooma Ne 2
Bukonanusi poéotu

1. 3i0patu cxemy i IpoBeAeHHS nociiay (puc. 2.6).

2. [Ipy BUMKHEHOMY IOJIOKEeHHI BUMHUKauiB SA/ Tta SA2 momatu A0
cxemu Hanpyry (yBiMkHyTH Bumukad QF). 3miHoo emHocti Oatapei C
BCTAaHOBHUTH B KOJII PEKHUM pe3oHaHcy HampyrH (X; = X), mpo M0 CBIIYUTHME
MaKCUMaJIbHE 3HaUEHHS CTPyMYy B KoJii. 3amucaTu 0 Tabi. 2.1 moka3u npuiaiiB B
cxemi Ta MyapTuMmeTpa PV2 (mns Hampyr Ha peoctaTi, KOTYyIIi, OaTtapei
konnaeHcaropis: Ugr, Uk, Uc). (psaaok 3amucy Nel B tadu. 2.1).

3. [ToueproBo 30LIBIIMTH €MHICTH Oarapei KoHaeHcatopiB (X; > X.)
(mmst 1BOX 3HAaYeHb €MHOCTI) 1 3MeHmuTH X; < X, (Te X I JBOX 3HAYCHBb
€MHOCT] )BiJl p€30HAHCHOTO 3HAYEeHHA. 3amucatu 10 Taba.2.1 mokasu mpunaaiB B
CXeMi I IUX JOCHiAiB (MpU 301IbIIEHH] €MHOCTI - B psakud Ne2 Ta Ne3; mpu
3MeHIIIeHH] - B psjku Ned ta Ne$).

4, VYBiMKkHYTH BuUMHUKau SA2 ( B KOJIO YBIMKHEHI akTHBHUU R Ta
IHIYKTUBHUN X| OmopH), 3amucaty 10 Tada. 2.1 mokasu npuiaiiB (PSIOK 3arucy
Neb).

5. BumvkHyTH BuMukad SA2 Ta yBIMKHYTH BuMukau SA/ (B KoJO

BKJIIOUEHI peocTar 1 OaTapes KOHAEHcATOpiB), 3amucaTd jo0 Tabn. 2.1 mokasu
npuiaiB (psaok 3amnucy Ne7).

6. 3MIMCHUTH pO3paxyHKH 3a HaBEICHUMH HIK4Ye (opMmyjaaMu Ta
3aHECTH AaHl 10 Ta0i. 2.2.
7. 3a nmaHuMH Jociily noOyayBaTh B MaciiTadl BEKTOpHI AlarpaMu

CTpyMy 1 Hanpyru s Bunankis: X; = X¢; X, > X¢; X, < Xc.

K505
PVl 4

or | R

o o
@,
PA
@PW
L b ® i <
o— 0 o /.;# ”

F

~J=1278
0 e B ] e e e

E’ﬂ

Pucynok 2.6 — EnexrpuyHa mpUHIIMIIOBA CXeMa MPOBEICHHS IOCITIIKECHb

IIPY TIOCTIIOBHOMY 3’€JTHaHHI aKTUBHOTO R, 1HAYKTHBHOTO X| 1 EMHICHOTO OTIOPIB
Xc



JocaixxeHHs: KoJia 0JHO(A3HOT0 3MIHHOIO CTPYMY 3 MOCJIiIOBHUM

3'€IHAHHAM AKTMBHOIO, iIHAYKTMBHOIO i €MHICHOIO OmNopiB
Tabnuis 2.1 — Pe3ynbTaTi BUMIpIOBaHb MPHU OCTIAOBHOMY 3’ €JHAHHI
aKTUBHOTO R, IHIYKTUBHOTO X| 1 EMHICHOTO OTOPiB X¢
No JlaH1 BUMIpIOBaHb
n/n U, B Ug, B Uk, B Uc, B I, A P, Bm
1
2
3
4
S
6
7
DopMyH 1151 pO3PaXYHKIB
U U, Uy
Z=7; R=I—2; R1=T,' Zk =T,' Rk=R—R1
¥ 72 _ p2 P Ry ¥ U, c 10
= / —Rj; cosop=——; cos@p =5 X =—;C =—F—
k k k go U . I (pk Zk Cc I 271_ . f . XC
Tabmuis 2.2 — Pe3ynbraTu po3paxyHKiB MPH MOCTIIOBHOMY 3’ €/THaHHI
aKTUBHOTO R, IHTYKTUBHOIO X| 1 EMHICHOTO OMOPIB X¢
No Pe3ynbratu po3paxyHKiB
0 /11 cos Z, R, Ry, Zy, Ry, Xk cos | X C,
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